                                                                 Задача  1
Для булевой функции f , заданной в таблице 1:

а) найти сокращенную ДНФ;
б) найти ядро функции;
в) получить  все тупиковые ДНФ и указать,  какие из них являются  минимальными;
г) на картах  Карно указать  ядро и покрытия,  соответствующие  минимальным  ДНФ.
Таблица 1
	N варианта
	24

	0 0 0 0
	1

	0 0 0 1
	0

	0 0 1 0
	1

	0 0 1 1
	1

	0 1 0 0
	0

	0 1 0 1
	0

	0 1 1 0
	1

	0 1 1 1
	1

	1 0 0 0
	1

	1 0 0 1
	1

	1 0 1 0
	0

	1 0 1 1
	0

	1 1 0 0
	0

	1 1 0 1
	1

	1 1 1 0
	0

	1 1 1 1
	1


Задача 3
Автомат  задан набором ({a, b}, {q1, q2, q3 , q4, q5}, Qs , Qf ), где {a, b} — алфавит,  Qs   — множество  начальных  состояний  (входов),  Qf    — множество  конечных  состояний  (выходов списком дуг с метками, определяющих допустимые переходы. Запись (i, j, a, b) означает, что дуга (i, j), идущая из состояния qi  в состояние gj , имеет две метки — a и b.
1. Построить  граф автомата и найти язык L, допускаемый автоматом.
2. Детерминизировать автомат.
3. Построить  графы  автоматов,  представляющих  языки L0 , L ∪ L0, L ◦ L0   и L∗.
4. Из построенных графов удалить  λ-переходы.
Вариант 24.  Входы Qs   = {1}, выход Qf  = {3, 5},
дуги: (1, 2, a), (1, 5, b), (2, 4, a), (3, 2, a), (4, 1, b), (5, 4, b), (5, 3, b).
L0  = {am bbn | n, m ≥ 0}.
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